

**Відгуки випускників Коломийського індустріально-педагогічного фахового коледжу (технікуму) , які навчалися за освітньо-професійною програмою**  
***"Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів"***

Навчання в Коломийському індустріально-педагогічному технікумі за освітньо-професійною програмою "Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів" стало для мене не просто здобуттям професії, а справжнім життєвим трампліном. Отримавши кваліфікацію "майстер виробничого навчання", я одразу знайшов роботу в Коршівському професійному аграрному ліцеї, де маю можливість передавати свої знання та навички майбутнім поколінням автомеханіків.

Технікум надав мені глибокі знання з будови та принципів роботи автомобілів, що є основою для моєї викладацької діяльності.

Велика кількість практичних занять дозволила мені досконало оволодіти навичками ремонту та обслуговування автомобілів, які я тепер передаю своїм учням.

Отримані знання з педагогіки та методики викладання допомогли мені ефективно організовувати навчальний процес та знаходити підхід до кожного учня.

Я вважаю, що навчання в цьому навчальному закладі дало мені не лише професійні знання, але й впевненість у своїх силах. Я вдячний викладачам та всім співробітникам технікуму за їхню підтримку та професіоналізм. Рекомендую цей навчальний заклад всім, хто мріє про успішну кар'єру в автомобільній сфері та хоче передавати свої знання іншим.

***Михайло Триношук, випускник Коломийського індустріально-педагогічного технікуму 2010-го року за спеціальністю Професійна освіта (Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів)***

В Коломийському індустріально-педагогічному технікумі я навчався з 2012 по 2017 роки. Спочатку здобув робітничу професію «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; електрозварник ручного зварювання» на відділенні підготовки кваліфікованого робітника, а потім продовжив ступеневу освіту на відділенні професійної і технологічної освіти за спеціальністю Професійна освіта (Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів) та здобув кваліфікацію «Майстер виробничого навчання». Я прийшов сюди з мінімальними знаннями про автомобілі, але завдяки

наполегливій праці викладачів та власній старанності, став кваліфікованим фахівцем.

Дуже вдячний викладачам технікуму, які не лише передавали нам знання, але й були справжніми наставниками, які допомагають і підтримують.

Навчання в технікумі допомогло мені розвинути такі важливі якості, як відповідальність, наполегливість, уважність до деталей, адже заклад не лише готує до роботи, але й вчить самостійно приймати рішення, працювати в команді та вирішувати складні завдання.

Зараз я працюю майстром виробничого навчання на відділенні підготовки кваліфікованого робітника Коломийського ІПФК та вдячний технікуму (тепер коледжу) за те, що він дав мені можливість реалізувати свій потенціал. Я рекомендую цей навчальний заклад всім, хто хоче не лише здобути професію, але й стати справжнім професіоналом своєї справи.

***Володимир Рачук, випускник Коломийського індустріально-педагогічного технікуму 2017 року за спеціальністю Професійна освіта (Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів)***

Навчання в технікумі за освітньо-професійною програмою «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» стало для мене стартом у професійне життя. Програма добре поєднує теоретичні знання та практичні навички, що дозволило мені не тільки зрозуміти принципи роботи автомобільних систем, навчитися їх обслуговувати та ремонтувати, а й отримати психолого-педагогічну підготовку для успішної роботи майстром виробничого навчання

Особливо цінним був досвід роботи в навчальних майстернях та проходження педагогічної та технологічної практик. Викладачі— справжні фахівці, які не просто пояснюють матеріал, а й діляться власним досвідом, допомагають розвивати логічне мислення та практичні навички.

Після закінчення технікуму я без проблем знайшов роботу за спеціальністю, а отримані знання стали основою для подальшого професійного розвитку. Рекомендую цю програму всім, хто хоче працювати у сфері автотранспорту чи готувати фахівців для транспортної галузі України.

***Василь Кукора, випускник Коломийського індустріально-педагогічного технікуму 2018-го року спеціальності Професійна освіта (Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів).***

Я завжди цікавився автомобілями, але саме в Коломийському індустріально-педагогічному фаховому коледжі моє захоплення перетворилося на професійні вміння та навички. Окрім цього, я отримав можливість передавати свої знання підростаючому поколінню, здобувши кваліфікацію майстра виробничого навчання.

Хотілося б відзначити викладачів коледжу, які мають реальний досвід роботи в автомобільній сфері, та ділилися з нами не лише теорією, але й цінними порадами з практики.

Велика кількість практичних занять дозволила мені закріпити теоретичні знання, а вивчення таких дисциплін як педагогіка, психологія, методика професійного навчання підготували до педагогічної роботи та додали впевненості у своїх силах.

Коледж оснащений сучасним обладнанням, що дозволяє вивчати новітні технології в автомобільній галузі.

Я вважаю, що навчання в цьому коледжі дало мені міцний фундамент для успішної професійної діяльності. Я вдячний викладачам та всім співробітникам коледжу за їхню підтримку та професіоналізм.

***Іван Мицак, випускник Коломийського індустріально-педагогічного фахового коледжу 2024-го року спеціальності Професійна освіта (Транспорт)***